

Milí riešitelia stredoškolskej odbornej činnosti, vážení metodici,

na mnohých školách vrcholia práve v tomto čase prípravy na školské kolá SOČ, preto si Vám dovoľujem pripomenúť niekoľko skutočností :

Dôležité termíny :

Do 28.2.2009 školskí koordinátori SOČ pošlú **Štatistiku zapojenosti** do školského kola SOČ predsedníčke KK SOČ na adresu : PaedDr. Anna Sandanusová, FPV UKF, Tr. A. Hlinku 1, 949 74 Nitra

Do 5.marca 2009 sa musia **uskutočniť školské kolá SOČ** – do krajského kola postupujú práce umiestnené na 1. a 2. mieste v každom súťažnom odbore (zoznam súťažných odborov je na inom mieste tejto webovej stránky)

Do 10. marca 2009 (neplatí pečiatka s dátumom 10. marca 2009) školskí koordinátori SOČ pošlú víťazné práce zo školského kola v 3 exemplároch s presne vyplnenou prihláškou na adresu Ing. Jozef Gerhát, SPŠ, Ul. Fraňa Kráľa 20, 949 01 Nitra

2. apríla 2009 (štvrtok) sa uskutoční Krajské kolo SOČ v Strednej priemyselnej škole v Nitre, Ul. Fraňa Kráľa 20 a Obchodnej akadémii v Nitre, Bolečkova 2.

Dôležité oznamy :

Prihlášky do krajského kola musia byť vyplnené presne a úplne (nepoužívajte skratky, vypisujte všetko celým slovom) : uvádzajte presný názov a adresa školy, celé meno a priezvisko , **novinkou v tomto roku je aj uvádzanie zriaďovateľa školy**

Na prihláške nezabudnite uviesť umiestnenie práce v školskom kole a tiež požiadavky na zabezpečenie didaktickej techniky. V prípade, že nebudú uvedené požiadavky na didaktickú alebo inú techniku, jej požadovanie, v deň súťaže, organizátor nebude akceptovať. Ostatné špeciálne pomôcky k obhajobe sú povinní súťažiaci priniesť so sebou.

Postupujúce práce je potrebné vyhotoviť v tlačenej forme v 3 exemplároch a zároveň priložiť jej podobu v elektronickej forme vo formáte PDF (teda CD s prácou vo formáte pdf.)

Maximálny počet strán práce je 25 (viď Metodická príručka), práce väčšieho rozsahu nebudú akceptované! Nezabudnite, že súčasťou práce je anotácia.

Ak prácu robil autorský kolektív, obhajovať v krajskom kole ju môže iba jeden riešiteľ autorského kolektívu. Pedagogický dozor zabezpečuje vysielajúca škola (1 pedagóg).

Podrobné informácie o SOČ nájdete na www.ksunr.sk, v časti metodické oddelení, v časti súťaže alebo na www.siov.sk, alebo mailom na adrese : asandanusova@ukf.sk

Teším sa na stretnutie s Vami, želám Vám veľa elánu do práce stredoškolskej odbornej činnosti.

PaedDr. Anna Sandanusová, predsedníčka KK SOČ